

Владимир Кашин из Шемонаихи и Дмитрий Смирнов из Верх-Убы были ребятами-призывниками, воодушевленными предстоящей армейской романтикой. Сейчас они - молодые мужчины с осознанным взглядом на жизнь и взвешенными планами на будущее. До призыва парни не знали друг друга, познакомились они уже в военкомате, перед отправкой в армию. Служить землякам довелось в одной войсковой части - 2534 пограничной службы Комитета национальной безопасности Республики

Алматинской области. Оба служили в звании рядовых водителей.

На днях Владимир и Дмитрий демобилизовались со срочной службы и прибыли в районный отдел обороны для постановки на воинский учет. И хотя сослуживцы виделись совсем недавно в части, встреча на родной земле была очень трогательной. Армейские товарищи обменялись крепким мужским рукопожатием и обнялись по-братски.

Бравые парни в форме

расписанным буквально по минутам, принес колоссальную пользу для взрослеющих ребят. Подъем в шесть утра, затем утренний телесный осмотр, физзарядка, далее - заправка постели, умывание, завтрак, после которого следуют специальные армейские занятия, потом- обед и снова занятия, затем - ужин и так далее. На сон солдатам отводится 8 часов. Парни говорят, что во время службы с пресловутой дедовщиной им столкнуться не довелось так, как старослужащие не пересекаются с новобранцами.

военнослужащих достоинство. Они снабжены необходимым обмундированием на все сезоны. Ежемесячно солдатам выплачивается пособие на личные нужды в сумме три тысячи тенге. Если боец идет в наряд часовым границы, ему выдается специальный сухой поек.

Сейчас юноши задумались о своем трудоустройстве. У Владимира стоит выбор - вернуться на прежнее место работы в котельную или продолжить службу в армии по контракту. Дмитрий уже

Владимир и Дмитрий поделились, что в процессе службы приобрели для себя много полезного: подтянули свою физическую подготовку, получили профессиональные водительские навыки, научились, как следует обращаться с автоматом, обрели новых друзей. Парни признают, что они сильно повзрослели и переосмыслили свое отношение к родным и дому. Они ни на минуту не пожалели, что выбрали по настоящему мужской путь.

Алёна ИВАНОВА

ТелеМОСТ

между Барнаулом и Шемонаихой

В Центральной районной библиотеке г.Шемонаиха в рамках проекта «Алтай литературный» состоялась онлайн-встреча юных пользователей Алтайской краевой детской библиотеки города Барнаула и города Шемонаиха с нашим земляком, писателем Владимиром Борисовичем Поляковым.

Между автором и гостями состоялся интересный телемост. Участников интересовало, как часто рождаются стихи и рассказы, как это происходит и другие вопросы.

Владимир Борисович в яркой выразительно-эмоциональной форме, с тонким юмором, отвечал на вопросы, читал свои стихи и рассказывал, как появлялись на свет его произведения. Звучали песни в исполнении вокальной группы украинского этнокультурного объединения районного Дома дружбы под музыкальным руководством В.Скратлева.

На мероприятии состоялась презентация новой книги автора «Вот такая история...». В ней опубликованы интересные, жизненные рассказы о событиях, которые произошли с ним и его односельчанами, стихи о селе Волчанка, где родился и вырос писатель. На встрече присутствовали его друзья поэт Книженцев Ю. М., Абзалимова М. Н., они с трепетом рассказывали о своих впечатлениях от прочитанного. После презентации книга была подарена всем библиотекам Шемонаихинского района и юным друзьям из Барнаула.

Слушатели поблагодарили В.Б.Полякова за интересную встречу, пожелали больших творческих успехов.



В.Поляков (второй справа) с участниками мероприятия